



平成 18 年 12 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社アーレスティ
 代表者名 代表取締役社長 高橋 新
 (コード番号 5852 東証第 2 部)
 問合せ先 経営企画部長 辻 鶴男
 (TEL 03-5332-6001)

(訂正)平成 17 年 3 月期中間決算短信(連結)

平成 16 年 11 月 16 日に発表いたしました「平成 17 年 3 月期中間決算短信(連結)」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には___線を付して表示しております。なお、訂正理由については、本日発表の「(訂正)平成 19 年 3 月期中間決算短信(連結)及び過年度分の決算短信の一部訂正について」をご参照ください。

1. 平成 16 年 9 月中間期の連結業績(平成 16 年 4 月 1 日～平成 16 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(百万円未満切捨て)

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
16 年 9 月中間期	45,718	41.3	<u>2,285</u>	<u>46.3</u>	<u>1,917</u>	<u>58.0</u>
15 年 9 月中間期	32,365	3.0	<u>1,562</u>	<u>12.4</u>	<u>1,213</u>	<u>32.6</u>
16 年 3 月期	76,665		<u>3,781</u>		<u>3,112</u>	

	中間(当期)純利益		1株当たり中間(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	
	百万円	%	円	銭	円	銭
16 年 9 月中間期	<u>390</u>	<u>45.2</u>	<u>23</u>	<u>01</u>	-	
15 年 9 月中間期	<u>712</u>	<u>34.9</u>	<u>46</u>	<u>84</u>	-	
16 年 3 月期	<u>1,849</u>		<u>105</u>	<u>97</u>	-	

(注) 持分法投資損益 16年9月中間期 6百万円 15年9月中間期 140百万円 16年3月期 229百万円
 期中平均株式数(連結) 16年9月中間期 16,985,231株 15年9月中間期 15,216,970株 16年3月期 17,219,559株
 会計処理の変更 無
 売上高、営業利益、経常利益、中間(当期)純利益におけるパーセント表示は、対前年中間期増減率

(訂正後)

(百万円未満切捨て)

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
16年9月中間期	45,718	41.3	<u>2,345</u>	<u>46.6</u>	<u>1,977</u>	<u>57.7</u>
15年9月中間期	32,365	3.0	<u>1,600</u>	<u>10.7</u>	<u>1,254</u>	<u>30.6</u>
16年3月期	76,665		<u>3,874</u>		<u>3,207</u>	

	中間(当期)純利益		1株当たり中間 (当期)純利益		潜在株式調整後1株当 たり中間(当期)純利益	
	百万円	%	円	銭	円	銭
16年9月中間期	<u>410</u>	<u>43.6</u>	<u>24</u>	<u>16</u>	-	
15年9月中間期	<u>727</u>	<u>33.5</u>	<u>47</u>	84	-	
16年3月期	<u>1,900</u>		<u>108</u>	<u>96</u>	-	

(注) 持分法投資損益 16年9月中間期 6百万円 15年9月中間期 144百万円 16年3月期 230百万円
 期中平均株式数(連結) 16年9月中間期 16,985,231株 15年9月中間期 15,216,970株 16年3月期 17,219,559株
 会計処理の変更 無
 売上高、営業利益、経常利益、中間(当期)純利益におけるパーセント表示は、対前年中間期増減率

(2) 連結財政状態

(訂正前)

(百万円未満切捨て)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	
	百万円	百万円	%	円	銭
16年9月中間期	<u>65,781</u>	<u>17,755</u>	<u>27.0</u>	<u>1,164</u>	<u>91</u>
15年9月中間期	<u>51,402</u>	<u>16,268</u>	<u>31.6</u>	<u>1,068</u>	<u>29</u>
16年3月期	<u>61,827</u>	<u>18,686</u>	<u>30.2</u>	<u>1,083</u>	<u>39</u>

(注) 期末発行済株式数(連結) 16年9月中間期 15,241,732株 15年9月中間期 15,228,573株 16年3月期 17,225,952株

(訂正後)

(百万円未満切捨て)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	
	百万円	百万円	%	円	銭
16年9月中間期	<u>65,568</u>	<u>18,026</u>	<u>27.5</u>	<u>1,182</u>	<u>71</u>
15年9月中間期	<u>51,288</u>	<u>16,488</u>	<u>32.1</u>	<u>1,082</u>	<u>71</u>
16年3月期	<u>61,718</u>	<u>18,943</u>	<u>30.7</u>	<u>1,098</u>	<u>26</u>

(注) 期末発行済株式数(連結) 16年9月中間期 15,241,732株 15年9月中間期 15,228,573株 16年3月期 17,225,952株

3. 経営成績及び財政状態

(1) 経営成績

(訂正前)

当中間連結会計期間におけるわが国経済は、個人消費の緩やかな増加や設備投資の伸び等で景気回復基調を保っています。しかし、原油相場の高騰などからくる国内外の景気減速懸念等で先行きに不透明感が残る状況でした。

このような状況の中で、当社グループ（当社、連結子会社及び持分法適用会社）は、売上拡大と工場部門の製造原価低減、間接部門の経費、固定費削減を強力に推進してまいりました。

この結果、当中間連結会計期間の業績は、平成 15 年 10 月 1 日に京都ダイカスト工業株式会社との合併及び新規連結子会社の増加等により売上高 45,718 百万円（前年同期比 41.3%増）営業利益 2,285 百万円（同 46.3%増）経常利益 1,917 百万円（同 58.0%増）となりました。また、当中間連結会計期間から減損会計の早期適用を行ったことにより中間純利益 390 百万円（同 45.2%減）となりました。

事業の種類別セグメントの業績は次のとおりであります。

ダイカスト部門においては、売上高が 41,202 百万円（同 43.1%増）となりました。主力自動車部品の四輪車部品の国内需要は微増し、また好調な輸出に支えられ前期に比べ 20.7%増加、二輪車向けは合併効果により 98.1%増加となりました。収益面においては顧客からの厳しい値下げ要請と価格競争の中、生産性の改善を中心とした原価低減活動を積極的に進めてまいりました。この結果、営業利益は 3,074 百万円（同 20.5%増）となりました。

アルミニウム部門においては、売上高が 1,838 百万円（同 9.1%増）となりました。生産性向上をはじめとした原価低減活動等を推進が相まって営業利益は 133 百万円（同 62.2%増）となりました。

完成品部門においては、シナジー効果の発揮により売上高が 2,678 百万円（同 41.6%増）となりました。この結果、営業利益は 184 百万円（同 202 百万円増）となりました。

所在地別セグメントの業績は次のとおりであります。

日本

国内需要が低迷を続けているものの、売上高は 39,936 百万円（同 44.0%増）となりました。その結果、営業利益は 2,884 百万円（同 25.3%増）となりました。

北米

米国市場に支えられ売上高は 5,372 百万円（同 16.0%増）となりました。その結果、営業利益は 462 百万円（同 48.1%増）となりました。

その他の地域

新規連結子会社増加に伴い、「その他地域」を当中間連結会計期間より開示しております。

売上高は 409 百万円となりました。その結果、営業利益は 64 百万円となりました。

(訂正後)

当中間連結会計期間におけるわが国経済は、個人消費の緩やかな増加や設備投資の伸び等で景気回復基調を保っています。しかし、原油相場の高騰などからくる国内外の景気減速懸念等で先行きに不透明感が残る状況でした。

このような状況の中で、当社グループ（当社、連結子会社及び持分法適用会社）は、売上拡大と工場部門の製造原価低減、間接部門の経費、固定費削減を強力に推進してまいりました。

この結果、当中間連結会計期間の業績は、平成 15 年 10 月 1 日に京都ダイカスト工業株式会社との合併及び新規連結子会社の増加等により売上高 45,718 百万円（前年同期比 41.3%増）営業利益 2,345 百万円（同 46.6%増）経常利益 1,977 百万円（同 57.7%増）となりました。また、当中間連結会計期間から減損会計の早期適用を行ったことにより中間純利益 410 百万円（同 43.6%減）となりました。

事業の種類別セグメントの業績は次のとおりであります。

ダイカスト部門においては、売上高が 41,202 百万円（同 43.1%増）となりました。主力自動車部品の四輪車部品の国内需要は微増し、また好調な輸出に支えられ前期に比べ 20.7%増加、二輪車向けは合併効果により 98.1%増加となりました。収益面においては顧客からの厳しい値下げ要請と価格競争の中、生産性の改善を中心とした原価低減活動を積極的に進めてまいりました。この結果、営業利益は 3,129 百万円（同 20.8%増）となりました。

アルミニウム部門においては、売上高が 1,838 百万円（同 9.1%増）となりました。生産性向上をはじめとした原価低減活動等を推進が相まって営業利益は 133 百万円（同 62.2%増）となりました。

完成品部門においては、シナジー効果の発揮により売上高が 2,678 百万円（同 41.6%増）となりました。この結果、営業利益は 190 百万円（同 209 百万円増）となりました。

所在地別セグメントの業績は次のとおりであります。

日本

国内需要が低迷を続けているものの、売上高は 39,936 百万円（同 44.0%増）となりました。その結果、営業利益は 2,944 百万円（同 25.9%増）となりました。

北米

米国市場に支えられ売上高は 5,372 百万円（同 16.0%増）となりました。その結果、営業利益は 462 百万円（同 48.1%増）となりました。

その他の地域

新規連結子会社増加に伴い、「その他地域」を当中間連結会計期間より開示しております。

売上高は 409 百万円となりました。その結果、営業利益は 64 百万円となりました。

(2) 財政状態

(訂正前)

当中間連結会計期間における連結ベースの現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)は、税金等調整前中間純利益が 1,188 百万円(同 1.6%増)となり、当中間連結会計期間末には 3,123 百万円(同 57.0%増)となりました。

< 以下省略 >

(訂正後)

当中間連結会計期間における連結ベースの現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)は、税金等調整前中間純利益が 1,248 百万円(同 3.2%増)となり、当中間連結会計期間末には 3,123 百万円(同 57.0%増)となりました。

< 以下省略 >

5. 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表等

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成15年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成16年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)							
流動資産							
棚卸資産			5,126		8,225		7,313
流動資産合計			25,406	49.4	33,780	51.4	32,969
固定資産							
3 投資その他の資産							
投資有価証券	2	6,669		5,669		6,906	
長期貸付金		0		33		7	
繰延税金資産		371		1,440		230	
その他		320		446		356	
貸倒引当金		29	7,332	12	7,577	53	7,448
固定資産合計			25,995	50.6	32,001	48.6	28,857
資産合計			51,402	100.0	65,781	100.0	61,827

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成15年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成16年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
流動負債合計		23,806	46.3	33,256	50.5	29,526	47.8
固定負債							
社債		700		1,000		1,000	
長期借入金	2	7,309		7,569		8,684	
繰延税金負債		290		600		537	
退職給付引当金		2,556		2,873		2,662	
役員退職慰労引当金		105		132		122	
連結調整勘定		-		886		-	
その他		18		15		14	
固定負債合計		10,981	21.4	13,076	19.9	13,021	21.0
負債合計		34,787	67.7	46,333	70.4	42,547	68.8
(少数株主持分)							
少数株主持分		346	0.7	1,693	2.6	592	1.0
(資本の部)							
資本金		1,237	2.4	1,691	2.6	1,691	2.7
資本剰余金		728	1.4	1,141	1.7	1,141	1.9
利益剰余金		14,133	27.5	15,782	24.0	15,587	25.2
その他有価証券評価 差額金		1,157	2.3	1,597	2.4	1,485	2.4
為替換算調整勘定		802	1.6	792	1.2	1,054	1.7
自己株式		184	0.4	1,665	2.5	164	0.3
資本合計		16,268	31.6	17,755	27.0	18,686	30.2
負債、少数株主持分 及び資本合計		51,402	100.0	65,781	100.0	61,827	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成15年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成16年3月31日)		
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	
(資産の部)								
流動資産								
棚卸資産			5,113		8,198		7,298	
流動資産合計			25,393	49.5	33,752	51.5	32,954	53.4
固定資産								
3 投資その他の資産								
投資有価証券	2	6,696		5,669		6,931		
長期貸付金		0		33		7		
繰延税金資産		236		1,215		85		
その他		327		483		382		
貸倒引当金		29	7,231	12	7,389	53	7,353	
固定資産合計			25,895	50.5	31,815	48.5	28,763	46.6
資産合計			51,288	100.0	65,568	100.0	61,718	100.0

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成15年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成16年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
流動負債合計		23,806	46.4	33,256	50.7	29,526	47.8
固定負債							
社債		700		1,000		1,000	
長期借入金	2	7,309		7,569		8,684	
繰延税金負債		296		616		549	
退職給付引当金		2,217		2,308		2,285	
役員退職慰労引当金		105		132		122	
連結調整勘定		-		897		-	
その他		18		15		14	
固定負債合計		10,647	20.8	12,539	19.1	12,656	20.5
負債合計		34,453	67.2	45,795	69.8	42,182	68.3
(少数株主持分)							
少数株主持分		346	0.7	1,746	2.7	592	1.0
(資本の部)							
資本金		1,237	2.4	1,691	2.6	1,691	2.7
資本剰余金		728	1.4	1,141	1.7	1,141	1.8
利益剰余金		14,352	28.0	16,053	24.5	15,843	25.7
その他有価証券評価 差額金		1,157	2.3	1,597	2.4	1,485	2.4
為替換算調整勘定		802	1.6	792	1.2	1,054	1.7
自己株式		184	0.4	1,665	2.5	164	0.3
資本合計		16,488	32.1	18,026	27.5	18,943	30.7
負債、少数株主持分 及び資本合計		51,288	100.0	65,568	100.0	61,718	100.0

(2)中間連結損益計算書

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成15年 4月 1日 至 平成15年 9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成16年 4月 1日 至 平成16年 9月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)				
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)			
売上高			32,365	100.0		45,718	100.0		76,665	100.0
売上原価			<u>27,628</u>	<u>85.4</u>		<u>39,704</u>	<u>86.8</u>		<u>66,093</u>	<u>86.2</u>
売上総利益			<u>4,737</u>	<u>14.6</u>		<u>6,014</u>	<u>13.2</u>		<u>10,571</u>	<u>13.8</u>
販売費及び一般管理 費										
給料及び賞与		749			836			1,453		
退職給付費用		<u>104</u>			<u>75</u>			<u>189</u>		
賞与引当金繰入額		237			232			541		
役員退職慰労引当 金繰入額		8			11			19		
減価償却費		31			62			94		
運送費		709			928			1,750		
研究開発費		330			351			655		
その他		1,002	<u>3,174</u>	<u>9.8</u>	1,230	<u>3,728</u>	8.2	2,085	<u>6,790</u>	<u>8.9</u>
営業利益			<u>1,562</u>	<u>4.8</u>		<u>2,285</u>	<u>5.0</u>		<u>3,781</u>	<u>4.9</u>
受取利息		13			10			21		
受取配当金		19			32			31		
連結調整勘定償却 額		-			76			0		
持分法による投資 利益		<u>140</u>			6			<u>229</u>		
賃貸料		15			41			81		
金型補償代		3			31			88		
治具売却益		-			77			-		
その他		54	<u>247</u>		30	306		150	<u>603</u>	
経常利益			<u>1,213</u>	<u>3.7</u>		<u>1,917</u>	<u>4.2</u>		<u>3,112</u>	<u>4.1</u>
税金等調整前中間 (当期)純利益			<u>1,169</u>	<u>3.6</u>		<u>1,188</u>	<u>2.6</u>		<u>3,038</u>	<u>4.0</u>
法人税、住民税及び 事業税		467			1,885			628		
法人税等調整額		<u>25</u>	<u>442</u>	1.4	<u>1,106</u>	<u>778</u>	<u>1.7</u>	<u>510</u>	<u>1,139</u>	1.5
少数株主利益(減算)			14	0.0		<u>18</u>	<u>0.0</u>		50	0.1
中間(当期)純利益			<u>712</u>	2.2		<u>390</u>	0.9		<u>1,849</u>	<u>2.4</u>

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)				
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)			
売上高			32,365	100.0		45,718	100.0		76,665	100.0
売上原価			<u>27,610</u>	<u>85.3</u>		<u>39,613</u>	<u>86.6</u>		<u>66,034</u>	<u>86.1</u>
売上総利益			<u>4,755</u>	<u>14.7</u>		<u>6,105</u>	<u>13.4</u>		<u>10,631</u>	<u>13.9</u>
販売費及び一般管理 費										
給料及び賞与		749			836			1,453		
退職給付費用		<u>85</u>			<u>106</u>			<u>156</u>		
賞与引当金繰入額		237			232			541		
役員退職慰労引当 金繰入額		8			11			19		
減価償却費		31			62			94		
運送費		709			928			1,750		
研究開発費		330			351			655		
その他		1,002	<u>3,155</u>	<u>9.7</u>	1,230	<u>3,759</u>	8.2	2,085	<u>6,757</u>	<u>8.8</u>
営業利益			<u>1,600</u>	<u>4.9</u>		<u>2,345</u>	<u>5.1</u>		<u>3,874</u>	<u>5.1</u>
経常利益			<u>1,254</u>	<u>3.9</u>		<u>1,977</u>	<u>4.3</u>		<u>3,207</u>	<u>4.2</u>
受取利息		13			10			21		
受取配当金		19			32			31		
連結調整勘定償却 額		-			76			0		
持分法による投資 利益		<u>144</u>			6			<u>230</u>		
賃貸料		15			41			81		
金型補償代		3			31			88		
治具売却益		-			77			-		
その他		54	<u>250</u>		30	306		150	<u>604</u>	
税金等調整前中間 (当期)純利益			<u>1,210</u>	<u>3.7</u>		<u>1,248</u>	<u>2.7</u>		<u>3,133</u>	<u>4.1</u>
法人税、住民税及び 事業税		467			1,885			628		
法人税等調整額		<u>0</u>	<u>468</u>	1.4	<u>1,075</u>	<u>809</u>	<u>1.8</u>	<u>553</u>	<u>1,182</u>	1.5
少数株主利益(減算)			14	0.0		<u>28</u>	<u>0.1</u>		50	0.1
中間(当期)純利益			<u>727</u>	2.2		<u>410</u>	0.9		<u>1,900</u>	<u>2.5</u>

(3)中間連結剰余金計算書

(訂正前)

		前中間連結会計期間 (自 平成15年 4月 1日 至 平成15年 9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成16年 4月 1日 至 平成16年 9月30日)		前連結会計年度の 連結剰余金計算書 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)	
区分	注記 番号	金額 (百万円)		金額 (百万円)		金額 (百万円)	
(利益剰余金の部)							
利益剰余金期首残高		<u>13,347</u>		<u>15,587</u>		<u>13,347</u>	
利益剰余金増加高							
1. 中間(当期)純利益		<u>712</u>		<u>390</u>		<u>1,849</u>	
2. 連結子会社の増加等 による利益剰余金増 加高		-		1,070		406	
3. 持分法適用会社の増 加による利益剰余金 増加高		156		-		156	
4. 合併による利益剰余 金増加高		-	<u>869</u>	-	<u>1,461</u>	671	<u>3,084</u>
利益剰余金中間期末 (期末)残高		<u>14,133</u>		<u>15,782</u>		<u>15,587</u>	

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (自 平成15年 4月 1日 至 平成15年 9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成16年 4月 1日 至 平成16年 9月30日)		前連結会計年度の 連結剰余金計算書 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月31日)	
区分	注記 番号	金額 (百万円)		金額 (百万円)		金額 (百万円)	
(利益剰余金の部)							
利益剰余金期首残高		<u>13,552</u>		<u>15,843</u>		<u>13,552</u>	
利益剰余金増加高							
1. 中間(当期)純利益		<u>727</u>		<u>410</u>		<u>1,900</u>	
2. 連結子会社の増加等 による利益剰余金増 加高		-		1,070		406	
3. 持分法適用会社の増 加による利益剰余金 増加高		156		-		156	
4. 合併による利益剰余 金増加高		-	<u>884</u>	-	<u>1,480</u>	671	<u>3,133</u>
利益剰余金中間期末 (期末)残高		<u>14,352</u>		<u>16,053</u>		<u>15,843</u>	

(4)中間連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

		前中間連結会計期間 (自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	前連結会計年度の要約連 結キャッシュ・フロー計 算書 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)
区分	注記 番号	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
営業活動によるキャッ シュ・フロー				
税金等調整前中間 (当期)純利益		<u>1,169</u>	<u>1,188</u>	<u>3,038</u>
持分法による投資損 益		<u>140</u>	6	<u>229</u>
退職給付引当金の増 加額又は減少額 (:減少額)		<u>56</u>	<u>16</u>	<u>90</u>
棚卸資産の増加額又 は減少額(:増加 額)		174	<u>341</u>	<u>322</u>
その他		183	<u>305</u>	330

< 以下省略 >

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	前連結会計年度の要約連 結キャッシュ・フロー計 算書 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)
区分	注記 番号	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
営業活動によるキャッ シュ・フロー				
税金等調整前中間 (当期)純利益		<u>1,210</u>	<u>1,248</u>	<u>3,133</u>
持分法による投資損 益		<u>144</u>	6	<u>230</u>
退職給付引当金の増 加額又は減少額 (:減少額)		<u>87</u>	<u>171</u>	<u>158</u>
前払年金費用の増加 額又は減少額(: 増加額)		<u>6</u>	<u>11</u>	<u>25</u>
棚卸資産の増加額又 は減少額(:増加 額)		174	<u>329</u>	<u>321</u>
その他		183	<u>431</u>	330

< 以下省略 >

中間連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

(訂正前)

	前中間連結会計期間 (自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 15 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日)
4. 会計処理基準に関する事項	(八) 重要な引当金の計上基準	(八) 重要な引当金の計上基準	(八) 重要な引当金の計上基準
	退職給付引当金 前略 なお、会計基準変更時差異 (298百万円)については、5 年による按分額を費用処理し ている。 後略	退職給付引当金 前略 同左 後略	退職給付引当金 前略 なお、会計基準変更時差異 (298百万円)については、5 年による按分額を費用処理し ている。 後略

(訂正後)

	前中間連結会計期間 (自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 15 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日)
4. 会計処理基準に関する事項	(八) 重要な引当金の計上基準	(八) 重要な引当金の計上基準	(八) 重要な引当金の計上基準
	退職給付引当金 前略 なお、会計基準変更時差異 (455百万円)については、5 年による按分額を費用処理し ている。 後略	退職給付引当金 前略 同左 後略	退職給付引当金 前略 なお、会計基準変更時差異 (455百万円)については、5 年による按分額を費用処理し ている。 後略

注記事項

セグメント情報

a. 事業の種類別セグメント情報

(訂正前)

前中間連結会計期間（自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 15 年 9 月 30 日）

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウ ム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	28,789	1,684	1,891	32,365	-	32,365
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	-	628	22	650	(650)	-
計	28,789	2,313	1,914	33,016	(650)	32,365
営業費用	<u>26,236</u>	2,231	<u>1,932</u>	<u>30,400</u>	402	<u>30,802</u>
営業利益	<u>2,552</u>	82	<u>18</u>	<u>2,615</u>	(1,053)	<u>1,562</u>

当中間連結会計期間（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日）

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウ ム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	41,202	1,838	2,678	45,718	-	45,718
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	-	774	0	774	(774)	-
計	41,202	2,612	2,678	46,493	(774)	45,718
営業費用	<u>38,127</u>	2,479	<u>2,493</u>	<u>43,100</u>	332	<u>43,433</u>
営業利益	<u>3,074</u>	133	<u>184</u>	<u>3,393</u>	(1,107)	<u>2,285</u>

前連結会計年度（自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日）

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウ ム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	68,166	3,397	5,101	76,665	-	76,665
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	-	1,311	54	1,366	(1,366)	-
計	68,166	4,709	5,155	78,031	(1,366)	76,665
営業費用	<u>62,463</u>	4,509	<u>5,097</u>	<u>72,070</u>	813	<u>72,884</u>
営業利益	<u>5,703</u>	199	<u>58</u>	<u>5,961</u>	(2,180)	<u>3,781</u>

(注) 1. ~ 3. <略>

(訂正後)

前中間連結会計期間(自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 15 年 9 月 30 日)

	ダイカスト部門 (百万円)	アルミニウム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	28,789	1,684	1,891	32,365	-	32,365
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	-	628	22	650	(650)	-
計	28,789	2,313	1,914	33,016	(650)	32,365
営業費用	<u>26,198</u>	2,231	<u>1,933</u>	<u>30,363</u>	402	<u>30,765</u>
営業利益	<u>2,590</u>	82	<u>19</u>	<u>2,653</u>	(1,053)	<u>1,600</u>

当中間連結会計期間(自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日)

	ダイカスト部門 (百万円)	アルミニウム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	41,202	1,838	2,678	45,718	-	45,718
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	-	774	0	774	(774)	-
計	41,202	2,612	2,678	46,493	(774)	45,718
営業費用	<u>38,072</u>	2,479	<u>2,488</u>	<u>43,040</u>	332	<u>43,373</u>
営業利益	<u>3,129</u>	133	<u>190</u>	<u>3,453</u>	(1,107)	<u>2,345</u>

前連結会計年度(自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日)

	ダイカスト部門 (百万円)	アルミニウム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	68,166	3,397	5,101	76,665	-	76,665
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	-	1,311	54	1,366	(1,366)	-
計	68,166	4,709	5,155	78,031	(1,366)	76,665
営業費用	<u>62,374</u>	4,509	<u>5,093</u>	<u>71,977</u>	813	<u>72,791</u>
営業利益	<u>5,792</u>	199	<u>62</u>	<u>6,054</u>	(2,180)	<u>3,874</u>

(注) 1. ~ 3. <略>

b. 所在地別セグメント情報

(訂正前)

前中間連結会計期間(自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 15 年 9 月 30 日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	計(百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	27,734	4,630	32,365	-	32,365
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	324	1	326	(326)	-
計	28,059	4,632	32,691	(326)	32,365
営業費用	<u>25,757</u>	4,319	<u>30,076</u>	726	<u>30,802</u>
営業利益	<u>2,302</u>	312	<u>2,614</u>	(1,052)	<u>1,562</u>

当中間連結会計期間(自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の 地域 (百万円)	計(百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	39,936	5,372	409	45,718	-	45,718
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	299	47	-	346	(346)	-
計	40,236	5,420	409	46,065	(346)	45,718
営業費用	<u>37,351</u>	4,957	345	<u>42,653</u>	779	<u>43,433</u>
営業利益	<u>2,884</u>	462	64	<u>3,411</u>	(1,126)	<u>2,285</u>

前連結会計年度(自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	計(百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	67,545	9,119	76,665	-	76,665
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	558	11	569	(569)	-
計	68,103	9,131	77,234	(569)	76,665
営業費用	<u>62,914</u>	8,412	<u>71,327</u>	1,556	<u>72,884</u>
営業利益	<u>5,189</u>	718	<u>5,907</u>	(2,126)	<u>3,781</u>

(注) 1. ~ 4. <略>

(訂正後)

前中間連結会計期間(自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 15 年 9 月 30 日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	計(百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	27,734	4,630	32,365	-	32,365
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	324	1	326	(326)	-
計	28,059	4,632	32,691	(326)	32,365
営業費用	<u>25,720</u>	4,319	<u>30,039</u>	726	<u>30,765</u>
営業利益	<u>2,339</u>	312	<u>2,652</u>	(1,052)	<u>1,600</u>

当中間連結会計期間(自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の 地域 (百万円)	計(百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	39,936	5,372	409	45,718	-	45,718
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	299	47	-	346	(346)	-
計	40,236	5,420	409	46,065	(346)	45,718
営業費用	<u>37,291</u>	4,957	345	<u>42,593</u>	779	<u>43,373</u>
営業利益	<u>2,944</u>	462	64	<u>3,471</u>	(1,126)	<u>2,345</u>

前連結会計年度(自 平成 15 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 3 月 31 日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	計(百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	67,545	9,119	76,665	-	76,665
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	558	11	569	(569)	-
計	68,103	9,131	77,234	(569)	76,665
営業費用	<u>62,821</u>	8,412	<u>71,234</u>	1,556	<u>72,791</u>
営業利益	<u>5,281</u>	718	<u>6,000</u>	(2,126)	<u>3,874</u>

(注) 1. ~ 4. <略>

(1株当たり情報)

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)
1株当たり純資産額 <u>1,068円29銭</u> 1株当たり中間純利益 金額 <u>46円84銭</u> なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式がないため記載していない。	1株当たり純資産額 <u>1,164円91銭</u> 1株当たり中間純利益 金額 <u>23円01銭</u> 同左	1株当たり純資産額 <u>1,083円39銭</u> 1株当たり当期純利益 金額 <u>105円97銭</u> なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載していない。

(注) 1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりである。

	前中間連結会計期間 (自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)
中間(当期)純利益(百万円)	<u>712</u>	<u>390</u>	<u>1,849</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-	24
(うち利益処分による役員賞与金)	-	-	(24)
普通株式に係る中間(当期)純利益 (百万円)	<u>712</u>	<u>390</u>	<u>1,824</u>
期中平均株式数(千株)	15,216	16,985	17,219

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)
1株当たり純資産額 <u>1,082円71銭</u> 1株当たり中間純利益 金額 <u>47円84銭</u> なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式がないため記載していない。	1株当たり純資産額 <u>1,182円71銭</u> 1株当たり中間純利益 金額 <u>24円16銭</u> 同左	1株当たり純資産額 <u>1,098円26銭</u> 1株当たり当期純利益 金額 <u>108円96銭</u> なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載していない。

(注) 1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりである。

	前中間連結会計期間 (自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)
中間(当期)純利益(百万円)	<u>727</u>	<u>410</u>	<u>1,900</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-	24
(うち利益処分による役員賞与金)	-	-	(24)
普通株式に係る中間(当期)純利益 (百万円)	<u>727</u>	<u>410</u>	<u>1,876</u>
期中平均株式数(千株)	15,216	16,985	17,219